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En el 2021 el 54% de los/as jóvenes
indicaron que han consumido
alcohol al menos una vez. Esto
quiere decir que 5 de cada 10
estudiantes ha consumido alguna
vez alcohol.

BINGE-DRINKING
Consumir 5 o más tragos de
corrido.

PEDIR ID
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Acceso a bebidas alcohólicas

Muestra: 125 estudiantes

Los lugares en donde
los jóvenes han tomado
alcohol el primer lugar
lo toma el
ambiente familiar que
incluye: mi casa, casa
de familiares esto suma
un 55.8 % , Mientras que
en segundo lugar está
en espacios recreativos
como son las playas y
plaza pública.

De 125 encuestados, solo 17 
 han intentado comprar
alcohol en ambiente comercial,
solo al 12% de estos, le han
pedido ID. 

de los/as jóvenes
encuestados/as indican que se
les haría fácil comprar bebidas
alcohólicas en los negocios 
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panadol pm
47.2%

benadril
32.1%

klonopin
7.5%

percocet
5.7%

xanax
5.7%

17 %

8 %

de los/as estudiantes encuestados/as
indicó consumir alguna vez
medicamentos no recetados para ellos/as.

Medicamentos

Percepción de riesgo por uso de
medicamentos no recetados.

Tipos de medicamentos no recetados de
mayor uso entre jóvenes. .

Otras sustancias
Vaping

El 17% de los/as jóvenes
encuestados indicaron que han
utilizado cigarrillos electrónicos en
los últimos 12 meses.

Marihuana
De 125 encuestados/as, 10 indicaron
haber utilizado marihuana en los
últimos 12 meses.

*Tomar en cuenta muestra: 125 estudiantes*
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ETS 

Embarazo 

84 %

Sexualidad

Clases
favoritas

de los/as jóvenes
encuestados/as 16 indicaron
haber tenido relaciones
sexuales.

Otros temas

Se observó que los/as
jóvenes que han
tenido relaciones
sexuales piensan más
en la posibilidad de
tener un embarazo,
que en enfermedades
de transmisión
sexual(ETS).

El 84% de los/as
encuestados/as indicaron
haber sentido tristeza y
desesperanza.

38 %
El 38% de los/as encuestados/as
indicaron que se les hace difícil
expresar sus problemas a sus
encargados/as


